

23 МАЯ 40 8

НАКАНУНЕ ГАСТРОЛЕЙ МХАТ ИМЕНИ ГОРЬКОГО

В Ленинград приехали работники постановочной части МХАТ имени Горького. Под руководством заслуженного деятеля искусств И. Я. Гремиславского художники, бутафоры, электротехники уже приступили к монтажным работам в домах культуры имени Горького и Выборгском, где будут проходить гастроли.

Коллектив театра — около 300 человек — приезжает 25 и 26 мая. Среди них — народные артисты СССР И. М. Москвин, В. И. Качалов, О. Л. Книппер-Чехова, М. М. Тарханов, А. К. Тарасова, Н. П. Хмельев, Б. Г. Добронравов, народные артисты республики Л. М. Коренева, М. П. Лилина, М. И. Прудкин, Ф. В. Шевченко, В. О. Топорков, О. Н. Андровская, Б. Н. Ливанов, А. П. Зуева, В. Л. Ершов и другие.

Гастроли начнутся 26 мая. Театр покажет спектакли: «Анна Каренина», «Спящая птица», «Враги», «Любовь Яровая», «Царь Федор Иоаннович», «Дни Турбиных», «Тартюф», «Мертвые души», «Смерть Павлухина» и «Трудовой хлеб». Последние четыре постановки ленинградцы увидят впервые.

МХАТ пробудет в Ленинграде до 30 июня и даст 84 спектакля. Кроме того, несколько спектаклей и концертов будет устроено в частях Ленинградского гарнизона и Краснознаменного Балтфлота.